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Bıvít az Air Liquide: két éven belül két új 
termel ıegységet helyez üzembe hazánkban a cég 

Jelentısen bıvíti magyarországi kapacitásait a világ egyik vezetı iparigáz-
gyártójának számító francia Air Liquide hazai leányvállalata. A társaság azt 
követıen, hogy az idén átadott egy üzemet Gyırben, hamarosan újabb 
beruházásba kezd, ezúttal Miskolcon – mondta lapunknak Tujner Ferenc, az Air 
Liquide Hungary Kft. ügyvezetı igazgatója. Hozzátette: a cég a tervek szerint a 
jövıben is folytatja az aktív terjeszkedést, s keresik a további növekedési 
lehetıségeket, hiszen a kelet-európai régió és így Magyarország is kiemelten 
fontos szerepet játszik az anyavállalat stratégiájában. 
  
A társaság a két új egységére összesen több mint hárommilliárd forintot költött. A 
gyıri gyárban – ez az amerikai tulajdonú Dana Hungary Kft. futómőgyártó helyi 
üzeme számára állít elı nitrogént – a közelmúltban indult meg a folyamatos 
termelés. A teljes mértékben automatizált, mindössze egy embert foglalkoztató 
létesítmény kivitelezését januárban kezdte meg a cég, s a beruházásra összesen 
egymilliárd forintot fordítottak. Tujner Ferenc elmondta: az Air Liquide 15 éves 
együttmőködést kötött a Dana Hungaryvel, s a vállalat jelentıs árbevétel-
növekedést vár az új üzemtıl. 
  
A gyırinél is nagyobb projekt a Miskolcon tervezett beruházás, amelyrıl – több 
mint tíz hónapos tárgyalás után – a hetekben írták alá a szerzıdést az acéliparban 
tevékenykedı DAM 2004 Kft.-vel. Tujner Ferenc jelezte: a tervek szerint az üzem 
kivitelezése – az engedélyezéstıl, illetve az idıjárástól függıen – valamikor jövı 
tavasszal kezdıdhet meg, s a vállalat szeretné még 2008-ban átadni az egységet. 
A beruházás összértéke meghaladhatja a kétmilliárd forintot, s az egységtıl ezután 
évente több százmilliós nagyságrendő bevételt várnak.  
 
Az ügyvezetı hozzátette: a megállapodás értelmében az Air Liquide ebbıl a 
gyárból is kizárólag a megrendelı partnernek fog szállítani. Kiemelte: a cég a DAM 
2004-gyel 15 éves gázellátási együttmőködést kötött, ez a kontraktus azonban 
nem csak az új egységbıl szolgáltatott oxigénre terjed ki. Az Air Liquide a közeli 
kazincbarcikai egységébıl többek közt cseppfolyósított gázokat is szállít a 
következı években új partnerének. 
 
A két beruházás igen meghatározó az Air Liquide Hungary Kft. történetében, 
hiszen a – hazánkban már több mint 17 éve aktív – vállalat ezzel két éven belül 
megduplázta magyarországi termelıegységeinek a számát. A társaság azonban 
ezt követıen sem áll meg, s a tervek szerint a jövıben is folytatja a terjeszkedést. 
Tujner Ferenc elmondta: a cég a két nagyobb – kizárólag egy-egy vállalat 
szükségletét kiszolgáló – gyár építése mellett a piacra termelı tartály- és a 
palackdivíziókat is folyamatosan fejleszti. Az elmúlt években a miskolci és a gyıri 
egyedi (üzem az üzemben) beruházásokon kívül is évi 500 millió-egymilliárd 
forintot költöttek kapacitásaik bıvítésére, s a tervek szerint a következı 
esztendıkben is körülbelül ennyit fognak. Ezenkívül folyamatosan keresik a 
nagyobb beruházások lehetıségeit, s a cég vezetése úgy véli: a két üzem most 
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nyilvánosságra hozott építésénél nagyobb értékő projektekre is sor kerülhet a 
közeljövıben.  
 
Ennek megfelelıen az Air Liquide hazai leányvállalata az elmúlt évekéhez hasonló, 
vagy akár azt meghaladó árbevétel-növekedést vár a következı években. Tujner 
Ferenc jelezte: a tavalyi 2,75 milliárd után az idén a 3,1, jövıre pedig a 3,5 milliárd 
forintot is elérheti a cég forgalma. 
 
A cikk megjelent a VILÁGGAZDASÁG 2007.12.12.-i számában. Szerzıje Jandó 
Zoltán 


